杭州PVC外墙挂板装饰护墙板工厂直销

产品名称	杭州PVC外墙挂板装饰护墙板工厂直销
公司名称	杭州筑家新材料有限公司
价格	38.00/m²
规格参数	品牌:筑杭 型号:4000*250 产地:杭州
公司地址	浙江省杭州市余杭区崇贤街道拱康路882号1幢4- 576室
联系电话	13738084662

产品详情

筑家高分子外墙pvc挂板颜色常规(米白色、米黄色、浅灰色、红棕色、咖啡色、象牙黄等),弧形欧式美式筑杭pvc挂板供广大客户选择。筑家高分子外墙挂板广泛应用于别墅、排屋、新型房屋、钢结构、砖混结构、木屋、高层小区、旧楼改造、别墅等住房。

筑家高分子外墙挂板产品特点:(一)实用性筑家高分子外墙挂板具有良好的防水、防火、防蛀、防腐、隔音、防白蚁、抗老化性能;具有超长的使用年限。(二)装饰性:筑家高分子外墙挂板外观采用仿木纹理设计,具有淳朴自然的美感,有多种不同的颜色及质感设计。多种颜色的挂板可以搭配使用,也可以配合其他品质外墙装饰材料。(三)经济实用性:

筑家高分子外墙挂板自重比较轻,价格便宜,施工简单,与墙体分离,更有利与墙体的水分蒸发,更好的保护了墙体,延长建筑的使用寿命。并且长期使用颜色不易脱落,使其免去涂料的三五年就要重新刷涂的弊端,节省了大量的维护成本。(四)安装简易性:筑家高分子外墙挂板安装工艺简单,全干式作业,牢固可靠,施工周期短,省工省时,大大降低了安装成本。(五)免维护性:

筑家高分子外墙挂板耐腐蚀性好,产品外表层不需做任何粉刷,可以抗御各种恶劣气候,在各种自然因素的影响下都能历久如新,省却了铲刮斑驳脱落、重新涂刷翻新等烦恼,使您的维护从此一劳永逸。(六)环保性:

筑家高分子外墙挂板是绿色环保产品,材质为聚氯乙烯,不含石棉等有害物质;产品安装简便快捷,没有任何污染;因其有保温性能,可以防止房屋温度散失,有效的节约了能源;且佳美外墙挂板具有优良的耐候性,使用周期长,避免了频繁维护的烦恼;材料可以回收利用,没有垃圾污染。

用途分类:外墙挂板、内墙挂板、棚板及消音板。颜色:以白色为基本色,彩色板可按客户要求定做。

主要附件:起始条、J型条、收口条、外角柱、连接条等。